

روزنامہ

یومر - جمعہ

The Daily ALFAZL

RABWAH

پہلے ۱۵

قیمت

جلد ۵۴

۱۸ بجادی اشانی - ۳۲ تہنوک ۲۲ اش ۱۳ تہنوک ۱۹۹۸ء نمبر ۲۰۵

••• ربوہ ۱۲ ربوک سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کی وصیت کے متعلق آج صبح کی اطلاع منظر پر ہے کہ طبیعت اللہ تعالیٰ کے فضل سے اچھی ہے احمد اللہ . احباب جماعت توجہ اور التزام کے ساتھ اللہ تعالیٰ کے حضور دعا میں کرتے رہیں کہ وہ اپنے فضل سے حضور کو صحت و عافیت سے رکھے اور آپ کی عمر میں بے انداز برکت ڈالے . آمین .

••• ربوہ ۱۲ ربوک . محترم صاحبزادہ مرزا مبارک احمد صاحب وکل عملی تحریک جدید رخصت پر دو ماہ گراچی میں قیام فرماتے کے بعد ربوک کو بخیر دعائیت ربوہ واپس تشریف لے آئے ہیں آپ کی طبیعت اللہ تعالیٰ کے فضل سے اچھی ہے . الحمد للہ .

انصار اللہ کا ماہی سال

انصار اللہ کا ماہی سال ۱۳ فرج کو ختم ہو رہا ہے . وقت تھوڑا ہے . اکثر مجالس کے چندوں کی وصولی تو رکھی . بحث کے مطابق نہیں . اگر زمانے آرام سے اس طرت توجہ نہ دی تو بقایا بڑھتا جائے گا جس کی سال کے آخر پر اداسی شکل ہوگی اس لئے عمدہ دوران مجالس ہر ماہی خزا کہ عزم اور کوشش کے ساتھ چندوں کی وصولی کریں اور جو رقوم حاصل ہوں وہ ساتھ ساتھ مرکز میں بجاتے رہیں اپنے ہاں بالکل نہ روکیں . تو ماہ کا بحث اس ماہ کے آخر تک ضرور پورا ہو جانا چاہیئے .

جزا حکم اللہ احسن الجزاء
دعا دال علی انصار اللہ مرکز (ب)

ضروری اعلان برائے طلبہ جامعہ محمدیہ

جامعہ محمدیہ بجائے ۱۲ ربوک کے ۱۶ ربوک کو لگے گا . اور قرآن مجید دھرت و سخو کا امتحان ۱۶ اور ۱۷ ربوک کو ہوگا . طلبہ امتحان کے لئے تیار ہو کر آئیں . آتے ہی امتحان ہوگا . امتحان صبح ۸ بجے شروع ہو جائے گا . تمام طلبہ کی معاہدہ لازمی ہے .
ڈپٹی سیکرٹری جامعہ محمدیہ

ارشادات عالیہ حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام

جواہرات کے معدن میں سے مجھے ایک چمکتا ہوا بے بہا ہیرا ملا ہے .
وہ ہیرا کیا ہے ؟ سچا خدا . اور اس کو حاصل کرنا یہ ہے کہ سچی محبت کے ساتھ اس سے تعلق پیدا کرنا

” میں تمام مسلمانوں اور عیسائیوں اور ہندوؤں اور آریوں پر یہ بات ظاہر کرتا ہوں کہ دنیا میں کوئی میراث نہیں ہے . میں بنی نوع سے ایسی محبت کرتا ہوں کہ جیسے والدہ جہان اپنے بچوں سے . بلکہ اس سے بڑھ کر . میں صرف ان باطل عقائد کا دشمن ہوں جن سے سچائی کا خون ہوتا ہے ! انسان کی ہمدردی میرا فرض ہے اور جھوٹ اور شرک اور ظلم اور ہر ایک بد عملی اور نا انصافی اور بد اخلاقی سے بیزاری میرا اصول .

میری ہمدردی کے جوش کا اصل محرک یہ ہے کہ میں نے ایک سونے کی کان نکالی ہے اور مجھے جواہرات کے معدن پر اطلاع ہوئی ہے اور مجھے خوش قسمتی سے ایک چمکتا ہوا . اور بے بہا ہیرا اس کان سے ملا ہے اور اس کی اس قدر قیمت ہے کہ اگر میں اپنے ان تمام بنی نوع بھائیوں میں وہ قیمت تقسیم کروں تو سب کے سب اس شخص سے زیادہ دولت مند ہو جائیں گے جس کے پاس آج دنیا میں سب سے بڑھ کر سونا اور چاندی ہے . وہ ہیرا کیا ہے ؟ سچا خدا . اور اس کو حاصل کرنا یہ ہے کہ اس کو پہچاننا اور سچا ایمان اس پر لانا اور سچی محبت کے ساتھ اس سے تعلق پیدا کرنا اور سچی برکات اس سے پانا پس اس قدر دولت پاکر سخت ظلم ہے کہ میں بنی نوع کو اس سے محروم رکھوں . اور وہ بھوکے مرے اور میں عیش کروں . یہ مجھ سے ہرگز نہیں ہوگا . میرا دل ان کے فقر و فاقہ کو دیکھ کر کباب ہو جاتا ہے . ان کی تاریکی اور تنگ گورانی پر میری جان گھٹتی جاتی ہے . میں چاہتا ہوں کہ آسمانی مال سے ان کے گھر بھر جائیں اور سچائی اور یقین کے جواہران کو اتنے ملیں کہ ان کے دامن استعدا پر ہو جائیں .“

(الربعین ص ۷)

تشریح (مشرف فریقہ) میں تبلیغ اسلام

ایک عیسائی پادری کی اسلام کے بارہ میں غلط بیانی اور ہماری طرف سے چیلنج دینے پر گفتگو کرنے سے انکار

(مکرم جمیل الرحمن صاحب قیقا انچارج تشریح انیس (حدیدہ مسلم مشن)

گزشتہ تین ہفتوں سے S. D. A. (فرقہ ایس۔ ڈی۔ اے سے مراد ہے Seventh Day Adventist) یہ لوگ جتنے کوسبت کا دن مانتے ہیں جبکہ دیگر عیسائی انوار کوسبت کا دن سمجھتے ہیں۔ یہ فرقہ شراب، اسگرت، ایندھنی وغیرہ کو حرام قرار دیتا ہے فرقہ کے ایک عیسائی پادری مسٹر 'ای ای ٹک (A. E. Tuck) جو کہ آسٹریلیا میں دارالاسلام میں انجیل کی منادی کیے کی غرض سے تشریح لائے ہوئے ہیں۔

یہ پادری صاحب روزانہ ایک وسیع ہال ناما جیم میں عیسائیت کی تبلیغ کرتے ہیں۔ اس وسیع شہیر میں دو صد کے قریب کیسیوں کا انتظام ہے لاڈ پیکر بھی لائے گئے ہیں تاکہ اندر کیسیوں پر بیٹھے ہوئے سامعین اور شہر کے باہر جمع ہونے والے لوگ ان کی تبلیغ آسانی سن سکیں۔

ابتداءً دو تین دن تو پادری صاحب لوگوں کو قصا ویرد دکھاتے رہے اور عیسائیت کے بارہ میں گفتگو کرتے رہے مگر چند دن بعد آہستہ آہستہ انہوں نے اسلام کے بارہ میں بھی کچھ کہنا شروع کر دیا۔

پادری صاحب نے پہلے ۲۴ کو اپنی تقریر میں یسوع مسیح کی تشریح میں بت فرمایا اور یہ بھی کہا کہ مسلمانوں کے نبی محمد (ص) نے بھی اقرار کیا ہے کہ مسیح تمام ان انبیاء و رسل سے افضل ہیں جو کہ اس دنیا میں خدا کی طرف سے مبعوث کئے گئے۔ نیز تقریر میں ذکر کیا کہ مسیح دوبارہ دنیا میں ظاہر ہونے والے ہیں ان کی آمد ثانی کی علامتیں بہت سی پوری ہو چکی ہیں مگر جنگوں والی علامت ابھی علی و حوالہ الہام پوری نہیں ہوئی۔ کیونکہ اگرچہ جنگیں ہوئی تو ہیں مگر ابھی ختم نہیں ہوئیں ابھی تو تیسری عالمی جنگ ہونے والی باقی ہے اس کے بعد مسیح کی آمد متوقع ہے۔

جو میں تاریخ کی شام کو انہوں نے یہ تقریر کی اور پچیس کی صبح کو خدا کے نام سے اس تقریر پر تبصرہ اشتہار کی صورت میں رسائی کلاس لکھ کر کے مناشہ لکھا گیا جو کہ شہر میں تقسیم کیا گیا۔ اس کی ایک نقل لٹانے میں بند کر کے پادری صاحب موجود کو بھی

ارسال کر دی۔ اس اشتہار میں جو دراصل پادری صاحب کے نام لکھی گئی تھی خاکا کرنے انہیں چیلنج کیا کہ وہ اپنے ان الفاظ کے ثبوت میں کسی اسلامی کتاب کا حوالہ پیش کریں کہ انہیں حضرت صلعم نے فرمایا ہے کہ حضرت مسیح تمام انبیاء و رسل سے افضل و برتر ہیں۔ خاکا کرنے لکھا کہ ہمارے نزدیک اگرچہ حضرت مسیح اللہ تعالیٰ کے برگزیدہ رسول ہیں مگر یہ اسلامی عقیدہ ہرگز نہیں کہ آپ تمام انبیاء سے بڑے ہیں۔ اسلامی عقیدہ یہ ہے کہ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم سب انبیاء و رسل سے افضل و برتر ہیں۔ کوئی نبی حضور صلعم کے ساتھ رتبہ میں برابر نہیں ہو سکتا۔ حضرت مسیح کی آمد ثانی کی علامتوں کے بارہ میں خاکا کرنے لکھا کہ یہ علامتیں بے شک آہستہ آہستہ ظاہر ہونی مقدر تھیں اور سلسلہ وار ظاہر ہوئیں۔ مگر ان علامتوں میں سے چند روزوں کے گزرنے کے بعد علامتیں ایسی ہیں کہ جن کے متعلق انجیل میں صریح طور پر لکھا ہے کہ اس وقت مسیح آجائیں گے۔ چنانچہ متی ۲۴: ۲۹-۳۰ میں لکھا ہے:-

اور تو ان دنوں کی مصیبت کے بعد سورج تاریک ہو جائے گا اور چاند اپنی روشنائی دے گا اور ستارے آسمان سے گر گئے اور آسمان کی قوتیں ہلانی جائیں گی اور اس وقت ابن آدم کا نشان آسمان پر دکھائی دے گا اور اس وقت زمین کی سب قوتیں جھانکی پٹھانگی اور ابن آدم کو بڑی قدرت اور جلال کے ساتھ آسمان کے بادلوں پر آتے دیکھیں گے۔۔۔۔۔

اس عبارت سے بالکل عیاں ہے کہ سورج و چاند کو گزرنے لگنے مسیح کی

آمد ثانی کی حتمی نشانی ہے۔ مسیح کی آمد اس علامت سے تجاویز نہیں کر سکتی۔ لہذا تیسری عالمی جنگ کا انتظار فضول اور غث ہے مذکورہ گزرنے انیسویں صدی کے اواخر میں لگ چکا۔ اور آپ لوگ اس کا اقرار کرتے ہیں جیسا کہ آپ نے اپنی کتاب "Signs of Christ's Coming" (مسیح کی آمد کی علامات) میں تحریر کیا ہے۔

خاکا کرنے مزید تحریر کیا کہ ان علامات کے پورا ہونے کے دنوں میں فی الواقع مسیح کی آمد ثانی کی پیشگوئی ہانی سلسلہ احمدیہ حضرت مرزا غلام احمد علیہ السلام کی ذات میں پوری ہو چکی ہے۔ سبہ ہاتھ ہیں کہ حضرت مسیح علیہ السلام کی آمد کے وقت بائبل کے مطابق یہودی تین انبیاء کا انتظار کر رہے تھے۔ (۱) ایلینا نبی کا جو ان کے عقیدہ کے مطابق آسمان پر چلا گیا تھا اور مسیح کی آمد سے قبل اس نے آسمان سے نزول کرنا تھا۔

(۲) مسیح (۳) وہ نبی۔ مسیح جب تشریح لائے تو ان سے پوچھا گیا کہ آپ سے قبل تو ایلینا نبی نے آسمان سے نازل ہونا تھا۔ اس پر مسیح نے جواب دیا کہ پوچھنا بہتر دینے والا ہی ایلینا ہے جس کے کان سننے کے ہوں وہ سننے (متی ۱۳: ۱۷)

مگر یہودیوں نے نہ مانا اور کہا کہ ہم تو اصل ایلینا ہی کا آسمان سے نازل ہونا مانتے ہیں نہ کہ اس کے مشیل کا مبعوث ہونا خاکا کرنے لکھا یہودی گمراہ اور بٹ حرم تھے اس لئے انہوں نے انکار کر دیا۔ بالکل اسی طرح اس زمانہ میں مسیح کا نزول حضرت احمد علیہ السلام کی بعثت کے ذریعہ ہو چکا ہے جس کے کان سننے کے ہوں سننے۔ اگر آپ انکار کریں گے تو آپ فریسیوں کے قدم بقدم چھوٹنے والے

ہوں گے۔ اس اشتہار کا پادری صاحب نے کہا اپنی تھی کہ وہ بہت ناراض ہو گئے تھے انہوں نے اپنے ٹیکس کے دوران بار بار زور دیا ان الفاظ میں اعلان کیا کہ رٹھلین کا قند دانے اشتہار میں جو باتیں بیان کی گئی ہیں آپ ان کو پڑھ کر ہرگز نہ گھبرائیں۔ میں اس تمام باتوں کا جواب دوں گا۔

لوگوں پر اشتہار کا بہت اثر ہوا۔ عیسائیوں میں گھبرائے کے آثار بھی تھے جس کا اظہار انہوں نے خود اپنی زبانوں سے بھی کیا مگر پادری صاحب کے اعلان سے کہ ان تمام باتوں کا کمال نہیں جواب دوں گا۔ عیسائیوں کو کچھ تسل ہوئی اور لوگ جو اب بات سننے کے لئے حیم میں حاضر ہوئے مگر ان کی مایوسی کی انتہاء نہ رہی جبکہ پادری صاحب نے لاڈ و اسپیکر میں اعلان کیا کہ میں ان باتوں کا ہرگز جواب نہ دوں گا۔ جس نے کوئی سوال پوچھا ہو وہ چٹ بڑھ کر کھیرے لیٹر بکس میں ڈال دے اگلے دن اس کے جوابات دیتے جائیں گے یا سائل میرے پاس آئے اور زبان کی گفتگو کرے۔

انگلی ہی دن پادری صاحب کی یہ خوبت بھی ہم نے پوری کر دی کہ ان کے ساتھ ترافی گفتگو کی جائے۔ شروع میں تو پادری صاحب نے چابکدستی دکھائی۔ مگر چند ہی منٹ میں ان کی ہولناکت صاف ظاہر ہو گئی۔ جب ان سے پوچھا گیا کہ آپ اس قول کا حوالہ دیا کہ آنحضرت صلعم نے حضرت مسیح کو تمام انبیاء سے افضل قرار دیا ہے تو کھینچنے لگے کہ میں نے اپنی تقریر میں ایسی بات ہرگز نہیں کہی حالانکہ اس کے گاہے موجود تھے۔ ابھی قدرتی ہی دیر گزری تھی کہ پادری صاحب کھینچنے لگے آج مجھے فرصت نہیں ملے چار بجے بعد دوپہر مجھے فرصت ہوگی اس وقت مزید گفتگو ہوگی۔ اگلے روز وقت مقررہ پر انہوں نے گفتگو کرنے سے انکار کر دیا اور کہہ دیا کہ وہ غیرہ کا غدر کر کے نکال دیا۔ اس سے صاف ظاہر ہو گیا کہ وہ گفتگو نہیں کرنا چاہتے۔

اس پر خاکا کرنے ایک اور اشتہار لکھا جس میں بائبل کے اختلافات بیان کر کے پادری صاحب سے ان کا حل دریا کیا۔ ہنر گوارا پر جرح کی۔ اس اشتہار کے آخری حصہ کا ترجمہ ذیل میں درج کیا جاتا ہے:-

"اگر مسیح نے تمام لوگوں کے سب لگنا اٹھائے، تو اس طرح مسیح کی گردن پر گناہوں کا عظیم انبار جمع ہو گیا اس لئے اب مسیح کی نجات کے لئے کس۔ دوسرے نبی کو آنا چاہئے۔"

اگر آپ کہیں کو مسیح نے تمام گناہ نہیں اٹھائے بلکہ صرف بنیادی اصلی گناہ جو آدم سے بنی نوع انسان کو ورثہ میں ملا اسی گناہ کو انہوں نے دور کیا ہے تو اس پر سوال ہے کہ اس اصلی بنیادی گناہ کی سزا کیا تھی اور آیا وہ سزا کفارہ پر ایمان لانے والوں سے دور ہو گئی ہے یا نہیں۔

”بائیس کی رو سے حوا کو یہ سزا ملی تھی۔ تو آدم کے ساتھ پیچھے تھے گی اور تیری رغبت شوہر کی طرف ہوگی۔۔۔۔۔“ (پیدائش ۳:۱۶) کیا مسیح کے کفارہ ہوجانے کے بعد اب عیسائی خواتین سے یہ سزا دور ہو گئی ہے اور کیا اب وہ دروزہ سے آزاد ہیں اور کیا ان کی رغبت اپنے شوہروں کی طرف نہیں؟ اور آدم کو یہ سزا دی گئی تھی کہ ”چونکہ تو نے اپنی بیوی کی بات مانی اور اس درخت کا پھل کھا یا۔۔۔ اس لئے۔۔۔ مشقت کے ساتھ تو عمر اس درخت کی پیداوار کھائے گا اور وہ تیرے لئے اونٹ کٹارے اور کائے اگائے گی اور تو کھیت کی سبزی کھائے گا۔ تو اپنے منہ کے پیسے کی روٹی کھائے گا“ (پیدائش ۳:۱۷) کیا عیسائی مردوں سے یہ سزا اب ماقط ہو چکی ہے؟ کیا وہ مشقت کے ساتھ زمین کی پیداوار نہیں کھاتے؟ کیا زمین ان کے لئے اونٹ کٹارے اور کائے اب نہیں اگاتی؟ کیا وہ کھیت کی سبزی نہیں کھاتے؟ کیا وہ اپنے منہ کے پیسے کی روٹی نہیں کھاتے؟

”اور ہم اس سانب کے بارہ میں بھی آپ سے دریافت کرتے ہیں جس نے کہ شروع میں حوا کو گمراہ کیا تھا۔ اس سانب کو یہ عذاب ملا تھا کہ: ”تو اپنے پیٹ کے بل چلے گا اور اپنی عمر بھر ناک چائے گا اور تیری نسل اور عورت کے درمیان اور تیری نسل اور عورت کی نسل کے درمیان عداوت ڈال دیا گیا۔ وہ تیرے سر کو چیلے گا اور تو اس کی ایرٹی پر کاٹے گا“ (پیدائش ۳:۱۶)۔ اس پر ہمارا سوال یہ ہے کہ مسیح نے صلیب پر جان دے کر اس بیچارے سانب کا گناہ بھی دور کیا ہے یا نہیں؟ اگر مسیح سانب کے گناہ کا بھی کفارہ ہو سکتے ہیں تو کیا اب سانب پیٹ کے بل نہیں چلتا؟ کیا

اب وہ خاک نہیں چاٹتا؟ کیا اب سانب اور عورت کی نسل کے درمیان عداوت ختم ہو چکی ہے؟ کیا اب عورت کی نسل سانب کا سر نہیں کچھتی اور کیا سانب نسل عورت کی ایرٹی پر نہیں کاٹتا؟۔۔۔ یا مسیح پھر کسی وقت آکر سانب کو عذاب سے بچانے کی خاطر ایک بار پھر سانب پر چڑھے گا؟ اگر آپ یہ کہتے ہیں کہ مسیح تو صرف بنی نوع انسان کے لئے نبی ہیں تو سوال ہے کہ اس تیز کی کیا وجہ ہے جبکہ سانب بھی خدا کی مخلوق ہے اور وہ بھی ہمدردی و محبت کا مستحق ہے۔ پھر سوال یہ ہے کہ کیا یہ سزا اٹلے سے قبل سانب ”پیٹ کے بل“ نہیں چلتا تھے بلکہ اسکے پاؤں تھے؟ اگر تو واقعی پہلے پاؤں تھے تو اس کا ثبوت آپ کے ذمہ ہے۔ اور اگر نہیں تھے بلکہ پہلے بھی سانب پیٹ کے بل ہی چلتا تھا تو یہ سزا کیا ہوتی کہ تو پیٹ کے بل چلے گا دراصل لیکر وہ پہلے سے ہی پیٹ کے بل چلتا ہے؟۔۔۔ اور یہ کیا بات ہے کہ جب آپ تصاویر میں سانب کو حوا کو گمراہ کرتے دکھاتے ہیں تو وہاں بھی سانب کے پاؤں نہیں ہوتے حالانکہ انھی ”سانب“ کے بل چلنے کا عذاب نہیں ملا ہوتا؟“ اس اشتہار کا ثبوت ہونا تھا کہ عیسائیوں کے کیمپ میں کھلیں چھ گئی پادری صاحب چیخ چیخ کر کہنے لگے کہ یہ سوالات بے معنی ہیں اور ان کے جوابات دینا مفید نہیں آپ اس اشتہار کی طرف توجہ ہی نہ کریں۔ مگر لوگ کب مطمئن ہونے والے تھے۔ لوگوں نے یہ سوالات الگ الگ کاغذات پر لکھ کر پادری صاحب کے کیمپ میں ڈالنے شروع کر دیئے اور پادری صاحب کی لاچارگی لوگوں پر اور بھی واضح ہو گئی۔ اس طرح حرمین اللہ تعالیٰ کے فضل سے یہاں اجاب نے کسر صلیب کا ایک تازہ نظارہ اپنی آنکھوں سے مشاہدہ کیا۔

ایک دور بعد اسی فرقہ (D.D) کے ایک ازلیقین پادری صاحب سے ملاقات ہوئی تو خاک رنے انہیں مذکورہ اشتہار دیا مگر انہوں نے لینے سے انکار کر دیا اور زمین پر پھینک دیا اور کہنے لگے کہ

ایسے سوالات کا ثبوت سے کوئی نقل نہیں پھر کہنے لگے کہ آپ نے ہمارے پروگرام میں مثل ڈالنے کے لئے یہ اشتہارات ہمارے شیخے میں تقسیم کئے ہیں۔ خاک رنے کہا کہ ہم نے ہرگز ہرگز آپ کے شیخے یا آپ کی حدود میں اشتہارات تقسیم نہیں کئے بلکہ آپ کی حدود سے باہر تقسیم کئے ہیں اور لوگوں نے شوق سے لئے ہیں اور اسکے نتیجے میں کوئی فساد گڑ بڑ یا فتنہ واقع نہیں ہوا۔ ہم نے تو آپ کے لئے اشتہارات کئے ہیں، ولس رکھے تعجب ہے کہ آپ حرمین اتنی سی بات پر ناراض ہو گئے ہیں کیا آپ کو یسوع کے بارہ میں یاد نہیں کہ یہودیوں سے مذہبی اختلاف کی وجہ سے اس نے سبیل میں داخل ہو کر گڑ بڑ کی صرافوں کے تختے الٹ دیئے اور ان کی نقدی بکھیر دی تھی؟ دیکھنا ہے ہم نے تو آپ کے شیخے میں داخل ہو کر آپ کی کرسیاں

اور میز پر نہیں اٹھائیں۔ حرمین اشتہارات تقسیم کئے تھے اور وہ بھی آپ کی حدود سے باہر پادری صاحب کہنے لگے کہ یسوع کو تو مسلمان بھی نبی مانتے ہیں۔ نبی ایسا کہہ سکتا ہے مگر خبر نبی کو خبریں اٹھنے کا اختیار نہیں خاک ر نے کہا کہ نبی لوگوں کے لئے نمونہ ہوتا ہے اور یسوع کا نمونہ ہمارے سامنے ہے۔ آپ تو حرمین اشتہارات کی اشاعت سے خوش نہیں۔ اگر ہم یسوع کے نمونے کے مطابق کرتے تو صلوات میں آپ کیا کچھ کہتے!!

بعض اہل تعالے ہمارے ان دونوں اشتہارات کا بہت گہرا اثر ہوا مسلمان بہت خوش ہیں اور عام عیسائی بھی متاثر ہیں۔ اہل تعالے ان کے سینے کھلے اور انہیں حمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کے جھنڈے تلے جمع ہونے کی توفیق عطا فرمائے۔

احمدین

وقف جدید کی تحریک ایک عالمگیر روحانی بیداری کا موجب ہے

اجاب کو علم ہو گا کہ سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی رضی اللہ تعالیٰ عنہ نے وقف جدید کی تحریک جاری کرتے ہوئے ارشاد فرمایا تھا کہ اگر مجھے اس تحریک کے لئے اپنا سب کچھ فروخت کرنا پڑے تو میں اس سے دریغ نہیں کروں گا۔ حضور کا مشاوریہ تھا کہ جماعت کے دوست اس تحریک میں ہر پونہ حصہ ہیں اور اتنی شدہ ہی سے اس کے پروگرام کو عملی جامہ پہنائیں کہ اس کی برکات اللہ تعالیٰ کے فضل سے تمام جماعت پر حاوی ہو جائیں۔ اس پر پروگرام کے پیش نظر وقف جدید اللہ تعالیٰ کے فضل سے اس کے انعامات کی منتظر ہے۔ اس وقت درجنوں مبنیہ پاکستان میں مختلف مقامات پر قرآن کریم کی تدریس و تعلیم میں مشغول ہیں اور اللہ تعالیٰ کے فضل سے ان کی معاشی سے سبیر تعداد میں سعید و عین سلسلہ عالمیہ احمدیہ میں داخل ہونے کی سعادت حاصل کر رہی ہیں۔ پس اجاب اپنے اوپر فرض فرمادیں کہ وہ آٹھ آنے ماہوار کی حیثیت پر اس اجر عظیم کو حاصل کرنے کی کوشش فرمادیں جو اللہ تعالیٰ کی طرف سے وقف جدید کے مجاہدین کے لئے مقدر ہے۔ چونکہ مالی سال کے اختتام میں اب تقریباً ساڈھنٹ باقی ہے اس کے عہدیداران مال اور وقف جدید وصولی کی طرف خاص توجہ دیں جس وقت سے وعدہ لیا جاوے اس سے وصولی بھی کی جاوے اور دفتر وقف جدید کو اس کی اطلاع دے دی جاوے۔

(ناظم مال وقف جدید انجمن احمدیہ پاکستان راولہ)

الانصار لذوات الخمار

اس کتاب میں حضرت خلیفۃ المسیح الثانی رضی اللہ عنہ کی وہ تمام تقاریر جو اپنے مستورات میں فرمائی درج کر دی گئی ہیں تمام احدی مستورات کے لئے یہ ایک بہت ہی قیمتی تحفہ ہے۔ بیروز پرنٹ پر چھ روپے قیمت مقرر تھی جس کی اب دو ماہ کے لئے صرف پانچ روپے قیمت کر دی گئی ہے۔ تمام بھنات اس کتاب کو ہر احمدی عورت تک پہنچا دیں تاکہ کوئی عورت اس قیمتی سرمایہ سے محروم نہ رہ جائے۔

(سیکرٹری اشاعت بھنات اماد اللہ مرکز ریم)

حضرت شیخ فضل احمد صاحب الودیع کا ذکر خیر

(محکم عبدالوہاب احمد صاحب شہرہ بی سلسلہ اجریہ)

کھارباں ضلع بھارت

یوم ستمبر ۱۹۹۸ء الفضل میں حضرت شیخ فضل احمد صاحب بٹالوی رضی اللہ عنہ کی وفات کی آمد ہنساک خبر پڑھی۔ آہ سیچ پڑی علیہ السلام کی عقل کا ایک اور روشن شدہ ستارہ ہمیشہ کے لئے کھول سے اوجھل ہو گیا۔ انا للہ وانا الیہ راجعون۔

میرا ذاتی تعلق حضرت شیخ صاحب مرحوم رضی اللہ عنہ سے اس وقت قائم ہوا جبکہ میں جامعہ اجریہ میں داخل ہوا۔ ارشد و سداوندی گونہ خواہ مع الصادقین کے مطابق خاگر لیسق احمد صاحب طاہر مبلغ انگلستان کے ہمراہ ہو کر آپ کے فرزند اصغرین اکثر آپ کی خدمت میں حاضر ہوا کرتا تھا۔ آپ غیر معمولی محبت و شفقت سے پیش آتے تھے۔ اکثر فرمایا کرتے تھے کہ آپ کے آنے سے مجھے از حد خوشی ہوتی ہے۔ کیونکہ آپ اسلام کے سپاہی بننے والے ہیں۔

مرحوم بہت متقی اور پارسا انسان تھے۔ دعاؤں میں آپ کو بہت خوف تھا اور رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم پر رعب بھیجتا آپ کی زندگی کا معمول تھا۔ دعا کرنے وقت اسلام دھرتی کی ترقی اور خاندان حضرت شیخ مرحوم علیہ السلام کو اور ولایت کا مقام دیتے تھے۔ پھر متعلقین اور کارکنان سلسلہ اور طلباء کے لئے سوز و گریہ سے دعا میں کرتے تھے۔

ایک دفعہ میں نے دعا کے لئے درخواہ کی تو فرمایا وہ میں جامعہ کے ہر طالب علم کے لئے دعا کرتا ہوں۔ اللہ تعالیٰ کا بیاب فرمائے اور خدمت دین کی توفیق دے اس وقت جب آپ آئے ہیں تو میں حضرت شیخ مرحوم علیہ السلام کے خاندان کے لئے دعا کر رہا تھا کہ اللہ یہ میرے آغا کی اولاد ہے اس پر اپنا فضل نازل فرمائے۔

رسول اکرم صلی اللہ علیہ وسلم سے جو آپ کو محبت اور عشق تھا وہ اس سے عیاں ہے کہ جب بھی ان حضور

صلی اللہ علیہ وسلم کا ذکر آتا تو آپ کی آنکھیں پرم ہوجاتیں بلے ہی پڑھو اللغات میں فرماتے میاں اس حسن اعظم پر جو دنیا کا نجات دہندہ ہے اور جس نے ہمیں زندہ خدا سے متعارف کر دیا ہے بہتے درو دیبھا کرنا

دروہ کے ورد میں حضرت شیخ صاحب مرحوم حضرت نواب مبارک بیگم دہلوی العالی کے اس شعر کی مجسم تصویر تھے بھیجے درود اس حسن پر دونوں میں کوہا پاک محمد مصطفیٰ نبیوں کا سردار ایک موفد پر جبکہ عاجز حاضر خدمت تھا فرمانے لگے ایک بات ہیں آپ کو بتاؤں "مجھ کے روز حضرت خلیفۃ المسیح الاقل رضی اللہ عنہ صبح کی نماز میں مغرب کی نماز تک اور حضرت خلیفۃ المسیح الثانی المصلح المرعور رضی اللہ عنہ نماز جمعہ سے نماز عصر تک ان حضور صلی اللہ علیہ وسلم پر گونہ سنہ تہائی میں درود سلام بھیجا کرتے تھے اپنے اپنے تجربات ہوتے ہیں میں بھی نماز عصر سے لے کر نماز مغرب تک درود کا ورد کرتا ہوں اور اس درود میں کم ہی کسی سے ملتا ہوں آپ بھی اس کو اپنا معمول بنائیں"

حضرت شیخ مرحوم کے ہر فعل و حرکت سے آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کا اسوۂ حسنہ متشریح ہوتا تھا۔ مصانع فرماتے وقت مصافحہ کرتے والے کے ہاتھ کو تادیر اپنے ہاتھ میں دیکھتے۔ میرے حاضر ہونے پر خواہ دروازہ کھولنے اور مصافحہ کرنے بعد میرے ہاتھ کو اپنے ہاتھ میں پکڑتے نشست لگا دیکھ لے جاتے اور اس سے لگا کر بڑے ہی پیار و محبت سے گفتگو فرماتے۔ اللہ اللہ کن ادمان حمیدہ کے مالک تھے وہ بزرگ جن کی دید سے اب آنکھیں محروم ہیں آپ اس بہانہ فانی سے اس وقت رخصت ہوئے جب کہ آپ کی امیدیں بچھرائیں۔ آپ کا ایک چمکے گوشہ اسلام کی خاطر زندگی وقف کر کے

۳۹ برائے توجہ نجات ابا اللہ

ہمارا مالی سال ۲۰ ستمبر کو ختم ہوا ہے اسلئے تمام نجات کی عہدہ داران سے درخواست ہے کہ وہ پوری توجہ اور محنت سے اپنا بھگت پورا کرنے کی کوشش کریں۔ جن نجات کی طرف سے بالکل چندہ وصول نہیں ہوا انہیں یا مدد فی خطوط علیحدہ علیحدہ بھجوانے چاہئے ہیں۔ چندہ اجتماع بھی ابھی تک بہت کم نجات کی طرف سے وصول ہوا ہے۔ یہ چندہ گذشتہ مجلس شوریٰ کے فیصلہ کے مطابق ایک سو تیس فی مہر سال دے۔ تمام چندہ حالت ۳۰ ستمبر تک مرکز میں پہنچے جانے چاہئیں۔ اس کے بعد وصول ہونے والا چندہ اس سال میں چھوٹے ہر سیکے گا۔ اللہ تعالیٰ ہم کو اپنے خزانوں کی صفحہ پورا کرنے کی توفیق عطا فرمائے۔ آمین (سیکرٹری مال نجات ابا اللہ مرکز ربوہ)

ماہنامہ تحریک جدید

ماہنامہ تحریک جدید کا ستمبر کا شمارہ پانچ تاریخ کو سوانہ ڈاک کر دیا گیا تھا امید ہے اب تک تمام خیریداروں کو مل گیا ہوگا۔ اگر کسک دوست کو ابھی تک پہنچنے ملا ہو تو ہرانی فرما کر ایک صفحہ کے اندر اندر اطلاع دیں تاکہ پھر دوبارہ بھجوا دیا جائے۔

جن خریداروں صاحب کے چندہ کی مینار ختم ہو چکی ہے وہ ہر باقی فرما کر تجدید کی طرف توجہ فرمائیں۔

ماہنامہ تحریک جدید کا سالانہ چندہ آپ اپنی جماعت کے محصل صاحب یا سیکرٹری صاحب کو بھی ادا کر سکتے ہیں۔ اسکی صورت میں ہمیں اطلاع فرمادیں تاکہ ہم ادائیگی کا پلانا خیر انداز میں کریں اور پھر سلسلہ آپ کو فنا ہے۔ سالانہ چندہ صرف دروہے (مینجنگ ایڈیٹر)

درخواستہائے دعا

۱۔ ہمارے دوستوں کا نیند ہونے دو سال ہو گئے ہیں۔ اونچا بھی سنا ہی نہیں دیتا اور ڈاکٹروں کے نند دیک یہ مرض لاعلاج ہے خاک رہائیت پریشان ہے احباب جماعت سے عاجزانہ دعا کی درخواست ہے۔

۲۔ میرا چھوٹا لڑکا محمود احمد دس پندرہ دنوں سے بیمار ہے۔ جلا احباب جماعت سے دعا کی درخواست ہے تاخیر اٹالے صحت کاملہ عطا فرمائے۔ (سوالدار محمد شفیق لاہور چھاؤنی)

۳۔ خاک رنگی دلہہ محترمہ کی آنکھوں کا اپریشن ہونے والا ہے۔ اپریشن کی کامیابی کے لئے دعا کی درخواست ہے

مسعود احمد طاہر لالہ علم جماعت دم تعلیم الاسلام اہل سکول

ذکوٰۃ کی ادائیگی مولیٰ کو بڑھاتی اور تنہا کی نفسے کرتی ہے۔

ذکوٰۃ تشریحاً پیک جدید میں مرکز عمل ہے اور سب سے چھوٹے فرزند صدر تاجی المکم لیسق احمد صاحب طاہر لیسق ہیں فریضہ تبلیغ میں ہمہ تن مصروف ہیں اللہم زد فرزد۔ اللہ تعالیٰ حضرت شیخ صاحب مرحوم و مغفور رضی اللہ عنہ کے تمام لواحقین کو اس عہدہ کو برداشت کرنے اور جبریل کی توفیق عطا فرمائے اور ہر آن دہر لحظہ انکا حامی و ناصر ہو اور جتنے والے پیارے وجود کو خیرت الفردوس میں عطا علیین میں حضرت شیخ مرحوم و مغفور سلام کی محبت میں آنفا و مطاع حضرت محمد مصطفیٰ (ص) بھجئے صلی اللہ علیہ وسلم کے پاس اپنے فریبانہ مقام عطا فرمائے۔ آمین

سکرویل
HAIR TONIC
گرتے بالوں، بیکری اور
قبل از وقت
بالوں کے سفید ہونے کا
تیر بہوت میز ٹانگ
پیشہ ہر کہ ہر جہت اور ہر صحت کریں
برائے انجینئر جوہد ہمال بدنگہ ترانسٹرون ڈولابور ٹون

صیغہ امانت صدر انجمن احمدیہ

۶۵ کے متعلق

یہ حضرت ام المومنین رضی اللہ تعالیٰ عنہا کا ارشاد

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی اھل صلح المرعور رضی اللہ تعالیٰ عنہ صیغہ امانت صدر انجمن احمدیہ کے قیام کی غرض و رعایت بیان کرتے ہوئے فرماتے ہیں :-

حد اس وقت چونکہ سلسلہ کرمیت کی مال ضرورتیں پیش آگئی ہوں جو عام آمد سے پوری نہیں ہو سکتیں۔ اس لئے فوری ضرورت کو پورا کرنے کا ایک ذریعہ تو یہ ہے کہ جماعت کے افراد میں سے جس کسی نے اپنا دوپہر کی دوسری جگہ بطور امانت رکھا ہو اسے وہ فوری طور پر اپنا دوپہر جماعت کے خزانہ میں بطور امانت صدر انجمن احمدیہ داخل کر دے تاکہ فوری ضرورت کے وقت ہم اس سے کام چلا سکیں اس میں تاخیر نہ کی جائے اور یہ شرط نہیں جو وہ تجارت کے لئے رکھتے ہیں۔ کسی طرح اگر کسی زمیندار نے کوئی جائیداد بیچی ہو اور وہ آئندہ کوئی اور جائیداد خریدنا چاہتا ہو تو ایسے اجابہ صرف اتنا دوپہر اپنے پاس رکھ سکتے ہیں جو فوری طور پر جائیداد کے لئے ضروری ہو اس کے سوا تمام مدیہ جو بنکوں میں دیکھتوں کا جمع ہے سلسلہ کے خزانہ میں جمع ہونا چاہئے۔

(انفرنز انجمن احمدیہ رتبہ)

کالج آف ڈینیٹری لاہور

ڈی ڈی ایس سی داخلہ کے لئے مجوزہ نام پر درخواستیں بنام پرنسپل صاحب کالج آف ڈینیٹری لاہور۔ این ایس کی ریڈیکل۔ پبلسٹیشن ۲۵۰ روپے میں اندفارم درخواست ۲۵ پیسے میں کالج کے دفتر سے حاصل کریں۔ بذریعہ ڈاک - ۱۷ ادیبہ سائٹ۔ پکے ۹۶۸-۵

پیشہ کونسل سکالر شپ (یک سالہ)

شرائط:- انگلش ٹیچر اور سائنس ٹیچر کو ترجیح۔ عمر ۲۵ تا ۳۵

تعلیمی قابلیت:- ایم اے۔ ایم ایس سی۔ ڈسٹریکٹ ڈیپارٹمنٹ تجویز تعلیمی۔ کم از کم دو سال سکول یا کالج میں۔

درخواست کے ہمراہ تمام تعلیمی سرٹیفکیٹس کی فوٹو کاپیوں کے دو عدد۔ خزانہ کاجالان (۲) کا اندریٹ ۱ xx ایجوکیشن - ۳ جنرل ایس ایس۔ درخواست وصول کی آخری تاریخ ۳۰/۹/۶۸ بنام اسٹنٹل ایڈوائزنگ آفیس آف پاکستان اسلام آباد پتہ

ولسٹ پاکستان کالج آف ٹیکسٹائل ٹیکنالوجی۔ لائل پور

۱۴ سالہ ڈگری کورس کے لئے درخواست مجوزہ نام پر پرنسپل صاحب کے دفتر سے مل سکتی ہے۔ ۱۵/۹/۶۸ تک۔

شرائط:- عمر ۱۶ کو ۶۶ سال سے کم ہو۔ تعلیمی قابلیت:- ۱۔ پری انجینئرنگ انٹرمیڈیٹ ڈسٹریکٹ ڈیپارٹمنٹ۔ (پتہ ۶۹)

ڈیپارٹمنٹ

درخواست دے

میری بیٹی دن بدن کمزور ہو رہی ہے نیز میرا اہل صاحب جو صاحب بھی ہیں اکثر علیل رہتی ہیں۔ جمہ صاحب کام دیزگان سلسلہ میرے لئے اندر میرا اہل صاحب کے لئے دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ ہمیں صحت تندرستی بخشے۔ آمین۔ (صاحب محمد فضل صاحب حضرت شیخ محمد عبدالرحمن عزالہ رتبہ)

ضرورت کیا فوڈ

نصرت ذی ذہن کی راولپنڈی کے جو کہ زمینیا تنظیم لجنہ ادارہ راولپنڈی نادار مل کوئلہ کے قائم ہے ایک متحدہ تنظیم جو کارکنوں کی فوری ضرورت سے ماہر ۲۵ روپے تک تنخواہ دی جائے گی درخواستیں امر ایڈیٹریٹ مقامی سے تصدیق کر کے صدر رتبہ بیت السلام کشمیر روڈ راولپنڈی کو بھیجی جان چاہئے۔

ڈاکٹر برائے سینڈی انسپکٹرز کلاس

بابت سال ۶۹-۱۹۶۸ء

اپنے امیدوارانہ سے درخواست ہائے داخلہ مطلوب ہیں جو لیسٹیٹ ہوئے ہوں یا ایڈریٹیو میڈین ۶ ریڈوڈ روڈ لاہور کے ایم اے ۱۹۶۸ء سے شروع ہوتے والے سینڈی انسپکٹرز کورس میں داخل ہونا چاہتے ہیں تمام درخواستیں مورخہ ۶۸-۹-۱۶ تک دفتر ڈائریکٹر سیکرٹری سرگرمی سرگرمی ڈیپارٹمنٹ ایٹ ملتان پہنچے جان چاہئیں۔ درخواست دہندہ کے لئے مندرجہ ذیل شرائط لازمی ہیں:-

- ۱۔ درخواست دہندہ کا میڈیٹریٹ ہو سکے جو سائنس دان امیدوار کو ترجیح دی جاتی ہے۔
- ۲۔ امیدوار چھ ماہ سے زیادہ تعلیم ہونے کو مستحق ہونے کے بعد کسی سنیڈیا فوڈنگ کورس کا سرٹیفکیٹ پیش ہوگا۔
- ۳۔ امیدوار کو گزشتہ چھ ماہ کے اندر حوثیہ بخارہ انڈیا کی سیکولر سٹیجک انڈیا کی ٹیگور گزشتہ تین سال میں ایک بار ضرور لگوانا پڑے۔
- ۴۔ درخواست ہائے داخلہ کے ساتھ ساتھ فارم پُرانی چاہئیں یہ فارم ۶ ریڈوڈ روڈ لاہور دفتر ڈیپارٹمنٹ آف ایڈیٹریٹ میں خود حاضر ہو کر چھ ماہ کی غلطی سے بھیج کر لگوانا چاہئے۔
- ۵۔ درخواست ہائے داخلہ کے ساتھ ساتھ فوڈنگ کے دفتر میں ۶۸-۹-۱۶ تک پہنچ جان چاہئیں اس کے بعد آنے والی درخواست ہائے داخلہ کوئی غلطی نہیں کیا جائے گا۔
- ۶۔ تمام درخواستوں کے ہمراہ مندرجہ ذیل اسناد کی نقل مثالی کی جائیں۔
ریٹیفیکیشن سرٹیفکیٹ
ریٹیفیکیشن نمبر نمبر دار جو امیدوار نے میڈیکل سائنس میں حاصل کیے ہوں۔
(۳) نیک چھ ماہ کی سرٹیفکیٹ منجانب ہیڈ ماسٹر سکول۔
(۴) داخلہ فارم کے ہمراہ جو ڈیپارٹمنٹ فارم مثالی ہے۔ اس کو مکمل طور پر پُر کر کے درخواست کے ہمراہ بھیجیں۔

دوسرا امیدوار کے باب یا سرپرست کی طرف سے پھر ڈیپارٹمنٹ کے ہمراہ ہے جو کہ کے بھیجا جائے۔

(شخص کوئی سرٹیفکیٹ منجانب ڈیپارٹمنٹ صاحب

(۵) دیکھی نیز اندر دوسرے تربیت یافتہ عملے کے افراد جو گزشتہ ملازم یا کوئلہ یا ڈیزیز سرگرمی میں (مٹان اندر سرگرمی ڈیپارٹمنٹ) میں کام کرتے ہیں اور مندرجہ بالا شرائط کو کوہا کرتے ہوں۔ درخواستیں اپنے محکمہ کے انڈیکس بالاک دس طاقت سے لے سکتے ہیں دیگر معلومات کے لئے پبلسٹیشن گورنمنٹ ریڈنگ ریس لائبریری سے خریدے جا سکتے ہیں تمام امیدواران کو مورخہ ۶۸-۹-۱۸ بوقت ۹ بجے دفتر ڈیپارٹمنٹ میں اپنے حوزے پر اپنے انٹرویو آنا ہوگا۔

اسٹنٹ ڈائریکٹر سیکرٹری سیکرٹری

برائے ڈائریکٹر سیکرٹری سرگرمی سرگرمی ڈیپارٹمنٹ

پاکستان قائد اعظم کا نہایت قیمتی ورثہ ہے

اسے مضبوط اور خوشحال بنانے کے لئے خود کو وقف کر دیجئے (صدر ایوب)

راولپنڈی۔ ۱۳ ستمبر۔ صدر ایوب نے کہا ہے کہ پاکستان قائد اعظم کی قیمتی میراث ہے اور بانی پاکستان کو خراج عقیدت پیش کرنے کا بہترین طریقہ یہ ہے کہ ہم پاکستان کو مضبوط اور مستحکم اور خوش حال بنانے کے لئے خود کو وقف کر دیں۔ انہوں نے یہ بات گل بابائے قوم قائد اعظم محمد علی جناح کی بیوی بی بی کے موت پر قوم کے نام اپنے پیغام میں کہی۔

صدر نے کہا کہ قائد اعظم پاکستان کو ایک ایسی مملکت بنانا چاہتے تھے جہاں لوگ آزادی کا سانس لے سکیں۔ اور اسلام کے معانی انصاف کے اصولوں پر عمل درآمد ہو۔ ہم اس وقت ملک کے سماجی اور اقتصادی نظام کو نظر پر پاکستان کے سانچے سے ڈھالنے کی کوشش میں مصروف ہیں۔ یہ کوشش ملک کے ہر فرد کی مسلسل جدوجہد سے کامیاب ہو سکتی ہے۔ ہم قومی زندگی میں مثبت اندازوں کو اپنانا چاہتے ہیں اور ملاقاتی اور گروہی جذبات کو فروغ دینے والے ملک دشمن عناصر سے ہمیشہ پریشیا رہنا چاہیے۔ انہوں نے کہا کہ ہم مقدرہ کریم اپنی مشکلات پر توجہ دیا کرتے ہیں۔ صدر ایوب نے کہا کہ یہ قائد اعظم ہی تھے جنہاں کی فنکارانہ اور مخلصانہ قیادت میں مجیب کے مسلمانوں نے پاکستان کو آزاد مملکت کا خاکہ تیار کیا۔ اور پھر اسے عملی جامہ پہنایا۔ بابائے ملت نے قوم کے مادی اور ذہنی اور اخلاقی وسائل کو مجتمع کیا۔ اور انہیں قیام پاکستان کے اعلیٰ مقصد کے حصول کی جدوجہد میں لگا دیا۔ ریاضی کے مسلمانوں نے یہ قسم کے علاقائی اور گروہی تعصبات کو خیر باد کہا اور مذہب کے مضبوطی پر توجہ دینے میں شلک جو کہ اپنی منزل کی طرف پیش قدمی شروع کر دی۔ خداوند تعالیٰ نے انہیں کامیابی بخش اور وہ تمام مخالف قوتوں کو شکست دے کر منزل پر لادیا۔ اپنے میں کامیاب ہو گئے۔

انٹرویو پر ایسے داخلہ جامعہ حمیریہ جامعہ احمدیہ موسمی تعطیلات کے بعد ۱۶ ستمبر کو کھل رہا ہے۔ نئے داخلہ ہونے والے طلباء کا انٹرویو ۱۶-۱۷ ستمبر کو ۹ بجے جامعہ احمدیہ میں ہوگا۔ داخلہ ہونے والے طلباء کو ایسی نئے جامعہ کے دفتر میں آجائیں۔ اور تمام داخلہ اسی وقت دفتر جامعہ سے حاصل کر کے پڑھیں۔ (پرنسپل جامعہ احمدیہ توہ)

بانی پاکستان کی بیوی بی بی عقیدت و احترام سے منائی گئی

قومی پرچم سرنگوں رہے خراج عقیدت پیش کرنے کے لئے راجے منعقد ہوئے

لاہور ۱۳ ستمبر۔ بانی پاکستان قائد اعظم محمد علی جناح کی بیوی بی بی گل پورے ملک میں نہایت عقیدت و احترام سے منائی گئی۔ ملک کی تمام صحابہ سے بھری نماز کے بعد قرآن خوانی اور فاتحہ پڑھی گئی۔ کراچی میں نصر ناظمہ سے بیٹے قرآن خوانی ہوئی۔ اس کے بعد قائد مرحوم کی ہمیشہ محترمہ شیری بانی اپنے بیٹے اور دوسرے عقیدت مندوں کے ہمراہ قائد اعظم کے مزار پر گئیں۔ جہاں فاتحہ خوانی ہوئی۔ اور مزار پر پھولوں کی چادر چڑھائی گئی۔ کراچی کے ٹکینوں اور اس شہر میں مقیم مختلف جماعتوں کے سفیروں نے قائد اعظم کے مزار پر چاکر پھولوں کی چادر چڑھائی۔ ان کی بی بی کے سلسلے بدھ کے مزار پر بھی عوام تعطیل رہی۔ قومی پرچم سرنگوں رہے۔ مختلف تنظیموں کے زیر اہتمام قائد اعظم کی بی بی منانے کے لئے طے منعقد ہوئے۔ لاہور۔ راولپنڈی۔ پشاور اور دوسرے تمام شہروں میں مسلم لیگ کے زیر اہتمام جلسے ہوئے۔ جن میں مذہبی اور سیاسی رہنماؤں نے قائد اعظم محمد علی جناح مرحوم کو خراج عقیدت پیش کیا۔ ریڈیو پاکستان کے تمام پیشینوں نے اس سلسلے میں خاص پروگرام نشر کیا۔ اس کے علاوہ ٹیلی ویژن نے بھی خاص پروگرام ٹیلی کاسٹ کیا۔

اجتماع انصار اللہ حافظ آباد

جلس انصار اللہ ضلع گوجرانوالہ طلع رہی کہ مورخہ ۲۰ ستمبر کو جمعہ المبارک حافظ آباد میں انصار اللہ کا تہذیبی اجتماع منعقد ہوا ہے۔ جس میں مرکز کی طرف سے بھی قائدانہ شریعت نے جائیں گے۔ انصار اللہ ضلع گوجرانوالہ کو بلجے کہ ذریعہ سے زیادہ تعداد میں شامل ہو کر اجتماع کی برکات سے مستفید ہوں۔ (قائد عمومی مجلس انصار اللہ گوجرانوالہ)

جامعہ نصرت برائے خواتین ربوہ

اعلانہ داخلہ جامعہ نصرت ربوہ میں تحریر اور کلاس کا داخلہ ۱۲ ستمبر سے شروع ہے۔ اور دس روز تک بغیر لیٹ فیس کے جاری رہے گا۔ انٹرویو:- معذرتاً آٹھ بجے سے گیارہ بجے تک۔ نوہار اور مستحق طالبات کے لئے فیس معافی اور وظائف کی مراعات اعلیٰ تعلیم۔ مشاغل تالیف۔ اسلامی ماحول۔ کالج کے ساتھ پوسٹل کالجی تسلی بخش انتظام موجود ہے۔ (پرنسپل جامعہ نصرت - ربوہ)

ہر صاحب استطاعت احمدیہ کا فرض ہے کہ الفضل خود خرید کر پڑھے۔ (مبجی)

شکر یہ اجاب

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث امیر اللہ تعالیٰ بزرگان سلسلہ اور اجاب جماعت کی دعائیں قبول کرتے ہوئے اللہ تعالیٰ نے اپنے فضل و کرم سے کلمہ حاجی شیخ شرف علی صاحب الرحمن شیخ محمد عبداللہ صاحب لائل پور کو شفا عطا فرمائی ہے اور اب وہ بغض و بغاوت مکمل طور پر صحت یاب ہو گئے ہیں۔ وہ حضور امیر اللہ تعالیٰ جملہ بزرگان سلسلہ اور ان تمام اجاب کا شکر ادا کرتے ہیں جنہوں نے بیماری کے ایام میں انہیں خصوصی دعاؤں سے نوازا۔ اللہ تعالیٰ اس کو اپنی جناب سے اجر عظیم بخشے۔ اور سب کا دین و دنیا میں حافظ ذراصر ہو۔ آمین۔ (مبجی)

درخواست ہائے دعا

دلدار گورکھ پور صاحب شیخ کبیر الرحمن صاحب رسالہ میڈیکل صدر کتب خانہ ربوہ جولائی ۷۵ء سے برابر جاری ہے۔ اسے ہی اعلان کر دیا گیا ہے۔ اس سال جون ۷۸ء میں بوجہ شدت گئی ہے۔ شکر کی ناکافی برداشت تکلیف رہی جس کا سلسلہ ناچال جاری ہے اس کو جسے کر دیا ہے بہت اضافہ ہو گیا ہے میری امی جان کی آنکھوں میں موندنا آت رہا ہے میں حضرت پروفیسر کی خدمت میں لکھ کر دعا مانگوں کہ یہ سب افواج کے سبب افواج کی خدمت میں اجاب کی شفا کا طرہ عاجلہ کئے دردمندوں سے دعا کی درخواست کرتی ہوں جماعت کے تقریباً سب پرانے اجاب والوں صاحب سے واقف ہیں ایسے اجاب کی خدمت میں درخواست ہے کہ وہ مساجد میں بھی دعا کا اعلان فرماتے رہیں جزاؤں اللہ الرحمن (امیر اللہ علی بیگ منیر شیخ کبیر الرحمن صاحب) ۲- کوم حاجی سید زلالین صاحب ریڈیو سنٹر جامعہ احمدیہ ربوہ واضح نواب شاہ جسٹس جی این کی ایڈریس انہوں کی وجہ سے مشکلات میں مبتلا ہیں اجاب دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ ان کی حفاظت فرماتے۔ آمین۔ (ابو اعطار نائبہ ناصر صلاح درگاہ ربوہ)